

# 总统在一个海洋峰会上演讲 我国承诺2030年实现3250万公顷海洋保护

【本报讯】佐科维总统于2月11日(星期五)在“一个海洋峰会”的虚拟演讲中指出,我国致力于实现海洋保护区目标。到2030年将达到3250万公顷。印度尼西亚致力于到2030年实现海洋水面积3250万公顷的目标。

其实在2021年,印度尼西亚已经设法达到2810万公顷或86.5%的面积。我们乐观地认为,我们在2030年的承诺可以兑现。

此外,印度尼西亚还

致力于到2025年减少70%的海洋塑料垃圾。印度尼西亚政府继续开展各种措施,从处理海洋塑料垃圾的行动计划,直至建造利用垃圾来发电的发电站。

印度尼西亚的垃圾发电厂每天能够将1000吨垃圾转化为1万千瓦的电力。红树林生态系统也是我们关注的问题。我们的目标是到2024年恢复60万公顷的红树林。我们相信所有这些努力不仅对海洋环境可持续性和可持续发



佐科维总统通过视频方式在一个海洋峰会上演讲。

展产生影响,而且对气候变化产生影响。

在去年举行的第26届联合国气候变化大会(COP 26)上,佐科维总统与其他岛国一起呼吁海

洋与气候变化之间联系的重要性。

佐科维表示,印度尼西亚认为,在国际支持下,群岛国家和小岛屿国家可以成为解决方案的

一部分。我们认为,海洋环境管理必须置于可持续发展的层面,并成为支持经济从新冠肺炎流行病影响中复苏的一部分。我们采取了突破性措施,包括可衡量和基于配额的渔业政策,这些政策得到了基于技术的综合监测系统的支持。以及基于当地智慧的水产养殖村的发展,以减轻贫困和高经济价值商品的可持续性。

在世界范围内,我国还继续支持将海洋问题纳入主流。二十国集团

(G20)轮值主席国期间,我国将提出蓝色经济、蓝色碳汇和海洋垃圾处理的重要性。

佐科维声称,印度尼西亚准备与各方合作,以实现可持续的海洋生态系统。

“一个海洋峰会”于2022年2月9日至11日在法国举行。峰会议程旨在动员国际社会采取具体行动,保护和可持续的海洋。“一个海洋峰会”是在法国担任欧洲联盟理事会主席国的背景下,在联合国的支持下举行的。(亮剑)

## 奥密克戎病患者何时结束隔离?痊愈后还需注意什么?

【本报讯】目前,我国的新冠肺炎病例急剧增加。这一增长导致新冠肺炎病毒转诊医院的床位数量剧增。为了预防卫生设施的崩溃,政府允许新冠肺炎患者在家中自行隔离。

然而,只有那些无症状或轻症的新肺炎患者才可以进行自我隔离;还有,自我隔离的患者也必须是没有任何共病者或带有并发症患者。

自我隔离的持续时间多久?自我隔离结束后,有

什么需要注意的吗? 引用卫生部出版的《预防和隔离患有新冠肺炎的儿童和青少年指南》一书,一般来说,新冠肺炎的症状将在14天内消失。

同时,隔离期的结束可以通过两种方式确定,即:(一)如果重新拭子检查显示阴性结果,则可以结束自我隔离;(1)出现症状后10天的患者;(2)第一次拭子呈阳性后第10天;(3)如果在自我隔离期间无症状,则在10天内

就可结束自我隔离;(4)如果出现轻度/中度症状,在无症状后10天+3天后可以结束自我隔离;(5)如果病情严重或慢性患者,一般感染期较长,因此,必须由医生确定隔离何时可以结束。

自我隔离后需要注意的事项。根据卫生部的指南,在一个人被感染到新冠肺炎后的12周后,仍然会感觉到新冠肺炎感染的症状。需要注意的症状是:(1)极度疲劳;(2)呼吸急促;(3)胸部疼痛或

紧绷;(4)注意力和记忆力受损;(5)睡眠障碍或失眠;(6)心悸(指心脏有快速跳动、抖动或敲击的感觉);(7)头晕;(8)麻痹;(9)关节疼痛;(10)抑郁和焦虑;(11)耳鸣、耳痛;(12)感觉不适、腹泻、腹痛、进食障碍;(13)体温升高、咳嗽、头痛、喉咙痛、味觉和嗅觉起变化;(14)皮疹;(15)活动结束后,强烈感觉到症状。

如果发现这些症状,建议立即咨询医务人员。(亮剑)

## 纳迪恩称实行自主课程 简化2013年课程以追赶损失的学习时间

【本报讯】文教与科研部长纳迪恩(Nadiem Makarim)上周末表明,“自主课程”是为应对新冠肺炎疫情期间造成学习损失所推出的补助措施。他深信提供学习材料或内容更简单的自主课程能加速学生的学习能力和成果。

纳迪恩于2月11日出席有关自主课程及独立教学平台启动仪式上说:“我们的目标是从疫情期间导致学习损失中尽力复原,正如我们提供紧急课程时作出的选项一样。”

纳迪恩解释称,这是看到紧急课程的良好成果后才推出自主课程。上述简化2013年课程的措施是在新冠肺炎疫情大流行初期推出的。他举例称,未来在高中学校不会再有理科、文科或语言科。

纳迪恩分析称,使用2013年课程材料的学校,从知识的角度来看,他们

损失了6个月的学习,同时损失了大约5个月的时间。他说:“在这两年危机期间所损失的这些数字是多么大。”

然而当推出上述紧急课程时,共有31.5%的学校自然而然地采用紧急课程,为学校提供了更简单、更专注及更轻松的学习内容。纳迪恩说:“上述31.5%的学校采用了紧急课程后究竟发生了什么?我们看到的是他们的学习损失更少。那些仍采用2013年课程的学习损失长达5个月,而那些改用紧急课程的学校仅经历一个月的学习损失。”

纳迪恩相信从紧急课程衍生的自主课程对学生学习会产生积极的效应。他说:“现在是我们应拥有更精简的、简明的及灵活的课程的时刻,以期追赶我们的落后脚步,促使学习损失能及时获得补偿和复原。”(Ing)

## 一群青少年用竹竿敲打车挡风玻璃 其中一名从犯竟是15岁少年 恶作剧只为了表现自我

【本报讯】东爪哇省警方表示,2月13日午夜00.30时分在任抹(Jember)县Ambulu镇Sumberejo乡帕央岸海滩(Payangan)举行祭拜仪式的居民突遭大浪袭击,结果其中11人丧生,其余13人获救。

任抹县警署水警单位主任穆罕默·奈(Muhammad Nai)上尉说:“我们正在调查的程序。任抹县警局刑

事罪案组警员已前来协助调查并询问及祭拜活动的带领人。因带领人也是遭海浪冲走但获救的人,所以还不能被质询。”

根据此前的信息,上述称为“Tunggal Jati Nusantara”的祭拜仪式于2月12日晚上约11时在爪哇南海岸帕央岸海滩举行。带领祭拜仪式的是哈山(Hasan)。穆罕默·奈说:“通常是各自单独举行

祭拜,然而这次却是集体举行,刚才我问举行的原因。”

据悉,全部参加祭拜的居民共24人,包括带领人哈山。他们来自任抹县的居民,甚至有的来自文多沃梭(Bondowoso)县。当他们来到帕央岸海滩之时,当地负责这一带旅游活动的居民萨拉丁(Saladin)提醒他们不要靠近海边,因为当时的海浪

很大。然而他们忽视该警示,于是约在00.25时在场参加祭拜仪式的23人遭巨大的海浪突袭。

据了解,当天午夜约1时许,安布鲁(Ambulu)警局警员接获民众的报告,立即前往事发地进行救援及遣散幸免于难及丧生的居民。并由乡村军官辅导组织的国军、村区领导及搜救人员协助遣散工作。(Ing)

## 图隆阿贡年轻人虐待猫 被判三个月监禁

【本报讯】东爪哇省图隆阿贡(Tulungagung)地方法院判处涉嫌虐待一只猫的AZI(23岁)三个月监禁。这项判决是在2月11日(星期五)通过在线进行的审判中作出的。

嫌疑人AZI在IIB级图隆阿贡惩教所虚拟出席诉讼程序。

图隆阿贡检察院情报处主任特里(Tri Radityo)当时指出,法官的判决比检察官起诉的5个月监禁还要少得多。审判中,AZI嫌疑人被认定违反了1946年关于《刑法条例》的第

14号法律第14条第1款和1946年第15号法律第15条。

之前,检察官起诉被告判处五个月徒刑。但是,考虑到一些因素,使法官的判决比起诉减轻了不少;原因是,由于被告有礼貌、合作、年轻,并承诺不再重复类似行为;而判刑的原因是由于被告的行为引起社会的不满情绪。

在量刑听证会之后,AZI只需在惩教所服刑25天而已。

这名来自图隆阿贡,

贡让(Gondang)的年轻人,自2021年12月9日以来被拘留在惩教所。直至被图隆阿贡地方法院判刑之前,已有65天的拘留期了。

特里表示,被告接受法官的判决,而起诉检察官表示必须在考虑后,才做出决定。

动物保护协会主席多尼(Doni Herdaru)表示,对法官的这一判决感到失望,因为,不符合民众对正义的要求。然而,仍然赞赏图隆阿贡执法者对虐待动物的被告判刑。根据条

例,虐待动物的最高判刑是两年,现在,被告只被判刑五个月。相比之下,棉兰虐待动物案的肇事者被判处两年零六个月的监禁。

这起虐待猫案始于2019年10月18日流传的一段视频,视频中,一只猫被一名年轻人强制喂酒喝;视频是在肇事者在@azzam\_cancel的Insta Story上传的。

肇事者辩称,喂给猫喝的其实不是酒,而是椰子水,旨在使猫免于中毒。(亮剑)

## 班达楠榜市政府再封锁边境哨所



班达楠榜市政府严格执行防疫卫生规则。

【本报讯】班达楠榜市政府再次实施封锁城市入口或边境的政策,以防新冠肺炎的传播。

2月10日(星期四),班达楠榜市长爱华(Eva Dwiana)指出,我们首先启动封锁哨所措施,然后与班达楠榜警方和0410/KBL军分区进行协调,以便可以立即执行。此后,楠榜地区以外的民众想要进入或前往班达楠榜市会被勒令停下来,以检查其出行条件文件。

民众将因检查疫苗卡而必须停下来,首先测试快速抗原,以确保他们已经接种疫苗。并且,在进入班达楠榜时,没有感染到新冠肺炎病毒。

爱华市长表示,班达楠榜的新冠肺炎病例增加,这是由于大量外来者没有接种疫苗的原因之一。如果外来者被确认为新冠肺炎阳性,它将被转头回去。不过,政府也

准备了一个隔离地点。所以,如果他们想被隔离口或边境的政策,我们已经准备了一个隔离的地方。

在班达楠榜市的12家新冠肺炎转诊医院中,床位多达661台,已被使用的病床多达106家。

之前,在班达楠榜区设立了五个封锁哨所,以预测从巴高赫尼港(Bakauheni)的车辆通过跨苏门答腊公路进入班达楠榜。然后,在格米灵(Kemiling)分区的哨所,以预测从北刺瓦兰(Pesawaran)方向通过南部跨苏门答腊公路的进出车辆。此外,在拉贾巴萨(Rajabasa)区,南楠榜县区的边界。然后,两个哨所位于苏卡拉美(Sukarame),这是通过跨苏门答腊收费公路进入班达楠榜的大门。同时,在勒马当(Lematang),这是通过跨苏门答腊收费公路进出的车辆。(亮剑)

## 处理新冠肺炎工作组呼吁 受疫苗测试损失的民众请立即向当局报告

【本报讯】2月10日(星期四),政府处理新冠病毒发言人威酷(Wiku Adisasmito)呼吁对检测率感到不满的民众。立即向地方上的工作组报告。因为,自2021年10月以来,卫生部已对最高检测收费进行了规定。在爪哇和巴厘岛自费RT-PCR的最高费用限额是27.5万盾,至于爪哇岛以外的地区是30万盾。政府

要求任何发现违规行为的民众,向地方上的特别工作组或执法官员报告。

此外,为了不被费用误导,当局要求所有省和地方/市卫生服务部门,对这些指示的实施进行定期指导和监督。当地卫生服务部门有权制裁违法征收新冠测试价格的每个人。这是基于适用的条例和法规,因为是侵犯了消费者权利,即1999年关于

消费者保护的8号法规第4条第一款规定。

与此同时,威酷称道仍有22个省份的新冠检测数量比率低于全国检测比率,22个省中有两个省份是东爪哇和中爪哇。

威酷指出,东爪哇的测试比率是1000名测试者中有5人。而在中爪哇,这个数字相对较低,1000名测试人员中仅2名。(亮剑)

根据截至2022年2月6日的数据,全国的新肺炎检测率目前为1000人中的7人。因此,国家检测率仍远高于世界卫生组织的标准。检测是民众安全流动的决定因素。因为,只有通过测试才能识别出阳性的患者,并可以防止阳性人群从一个地区转移到另一个地区,这可能会增加一个地区的病例。(亮剑)